

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1339期

2023年9月4日 农历癸卯年七月二十 星期一

县委理论学习中心组学习会议召开

崔崢岭主持会议、领学并讲话



会议现场

石俊文摄

本报讯(记者 安计荣)9月1日,县委理论学习中心组学习会议在县委大会议室召开,深入学习贯彻习近平总书记在二十届中共中央政治局第七次集体学习时的重要讲话精神、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定》《中国共产党党内监督条例》要求,一级做给一级看、一级带着一级干,努力营造良好的党内政治生态。要牢固树立大抓基层的鲜明导向,持续整顿软弱涣散基层党组织,推动各领域基层党组织全面进步、全面过硬,为全县经济社会高质量发展提供坚强组织保证。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记二十届中共中央政治局第七次集体学习时的重要讲话精神,坚持党管武装根本原则不动摇,压紧压实党管武装工作责任,持续发扬管党治党优良传统,纵深推进全面从严治党、从严治军,推动代县国防后备力量建设和双拥工作走在前作表率。要深入开展国防教育,增强全民国防观念,健全组织架构体系,着眼巩固和发展军政军民关系,共同落实国防和军队改革各项任务的工作格局。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持和发展新时代“枫桥经验”,扎实开展领导干部下访接访,用心用情用力解决好群

众合理诉求,以高质量信访工作助力代县高质量发展。要全面加强党对信访工作的领导,加快构建信访工作标准化体系,及时把矛盾风险化解在基层、消灭在萌芽状态,不断增强人

民群众的获得感幸福感安全感。会议强调,全县各级领导干部要以上率下、以身作则,带头严格执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定》《中国共产党党内监督条例》要求,一级做给一级看、一级带着一级干,努力营造良好的党内政治生态。要牢固树立大抓基层的鲜明导向,持续整顿软弱涣散基层党组织,推动各领域基层党组织全面进步、全面过硬,为全县经济社会高质量发展提供坚强组织保证。

会议要求,要充分认清意识形态领域的严峻性和紧迫性,不断用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要着力增强对意识形态领域的预警监测、分析研判、风险排查和化解能力,健全完善舆情应对协调处置机制,牢牢把握舆论主导权,巩固壮大主流思想舆论阵地。

会议还集体自学了习近平总书记重要文章《深化党和国家机构改革 推进国家治理体系和治理能力现代化》《习近平走进百姓家》等内容。

众合理诉求,以高质量信访工作助力代县高质量发展。要全面加强党对信访工作的领导,加快构建信访工作标准化体系,及时把矛盾风险化解在基层、消灭在萌芽状态,不断增强人



强化载体创新,服务融合融汇。8月27日上午,代县应邀参加第二届中国(国际)开发区招商与投资论坛暨晋京协同发展推介会。会议期间,我县就代州黄酒专业镇区域特色品牌、加快推动黄酒专业镇高质量发展进行宣传推介,展示我县黄酒产业体系与发展特色,引深“政府+链主企业+产业园”模式,助力山西与京津冀地区全方位、多角度交流合作和产业对接。(王永红)

全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接会商研判调度会暨问题整改工作调度会召开

本报讯(记者 安计荣)9月1日,全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接会商研判调度会暨问题整改工作调度会召开,听取全县巩固衔接问题整改工作进展,安排部署近期重点工作。市委常委、县委书记崔崢岭主持会议,县委副书记贾平华,县政协主席陈月峰,各乡镇包保县领导,各乡镇党委、县直专项部门主要负责人参加会议。

崔崢岭强调,要上下联动、共同发力,持续抓牢抓细抓实住房、医疗、教育和安全饮水保障工作。要扎实做好入户走访,建立健全防返贫动态监测帮扶机制,精准落实帮扶措施,全力解决群众“急难愁盼”问题。要聚焦务工就业帮扶,加快务工一次性交通补贴、稳岗补助和粮食补贴的发放,做到“应补尽补”,努力增加群众收入。要加强乡村规划建设,加快厕所革命,持续推进农村人居环境整治。要高度重视易地扶贫搬迁后续扶持工作,迁出地与迁入地双方做好无缝对接,建立专项台账,持续跟踪搬迁群众监测帮扶等情况,扎扎实实做好“后半篇文章”。要全面摸排核查农作物受灾情况,及时精准上报,并积极采取自救和补救措施,最大限度减少农户损失。要以“星级文明户”创评工作为抓手,健全完善“孝善养老”工作机制,厚植文明乡风、良好家风、淳朴民风。要广泛开展农产品产销对接活动,深化拓展消费帮扶。要充分发挥扶贫资金动态监控和防返贫监测“两个平台”作用,扎实推进项目建设和资金支付,管好用好活项目资产,盘活闲置低效扶贫项目资产。要持续加大督查力度,把严的主基调贯穿始终,层层传导压力,倒逼工作落实。

贾平华要求,要在“学”上下功夫,深学细研,真正让政策进入口袋,让知识武装脑袋,提升干部履职尽责水平。要在“查”上下功夫,以“三查十盯两确保”专项行动为抓手,严格对标对表,抓好国家省市反馈问题整改,提升真抓实干行动能力。要在“改”上见实效,通过开展巩固衔接大比拼行动,营造见贤思齐、对标进位、比学赶超的浓厚氛围。

我县召开巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴大比拼工作同台展示汇报会

本报讯(记者 安计荣)9月2日,我县巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴大比拼工作同台展示汇报会召开,乡镇党委书记、党群服务中心主任同台展示,汇报工作思路、亮点成效、存在问题、今后举措,借考促学、以比促干,大力营造“比学赶超、争先创优”的浓厚氛围,为全力打好打赢巩固衔接翻身仗奠定坚实基础。市委常委、县委书记崔崢岭主持会议并讲话。县委副书记贾平华点评并安排部署巩固衔接相关工作。在家县四大班子领导,各乡镇、县直相关部门主要负责人参加会议。

崔崢岭强调,要强化党建引领,着力完善基层治理、打造品牌特色,以坚强基层组织堡垒,赋能乡村振兴。要建立责任体系、健全工作机制,夯实“党委政府、领导小组、部门行业、驻村帮扶”各方责任,凝

聚共识发挥优势,加强协作统筹协调,构筑巩固拓展脱贫攻坚成果全面推进乡村振兴强大合力。要通过开展“八抓八比”活动寻差距、补短板,确保巩固衔接工作上台阶、见实效。要围绕中心大局、聚焦目标任务,持续在指挥体系完善、能力素质提升、问题排查整改、驻村干部帮扶、人居环境改善、乡村治理提升、档案资料规范、工作作风转变等方面同向发力,全力巩固拓展脱贫攻坚成果,奋力谱写乡村振兴高质量发展新篇章。

会前,各乡镇党委书记、乡镇长、分管副职,县党



会议现场

石俊文摄

群服务中心主任、分管副主任进行了巩固衔接政策知识考试。